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МАРКЕТИНГ 

CУЧАСНІ ТРЕНДИ В SMM, ЯКІ ФОРМУЮТЬ  
СТРАТЕГІЇ БРЕНДІВ ТА БІЗНЕСУ В 2024 РОЦІ 

А. А. Баранова, спеціальність Маркетинг, група М м-21 
М. М. Іваннікова, канд. екон. наук, доцент, доцент кафедри 
маркетингу 
Полтавський університет економіки і торгівлі 

У сфері SMM (Social Media Marketing) тренди постійно змі-
нюються, адже соціальні платформи еволюціонують, щоб задо-
вольнити нові запити користувачів і маркетологів. У 2024 році 
з’явилися особливі акценти, що впливають на стратегії просу-
вання брендів у соціальних мережах, особливо з урахуванням 
складного соціально-економічного контексту. 

1. Відеоконтент та короткі відео 
 Короткі відео (наприклад, TikTok, Instagram Reels, 

YouTube Shorts) домінують у соціальних мережах завдяки ви-
сокому рівню залучення користувачів. Бренди використовують 
відео для інтерактивного та швидкого донесення інформації, що 
дозволяє утримувати увагу аудиторії. 

 Сюжетні відео та «за кадром» стають особливо популяр-
ними, оскільки користувачі цінують автентичність і простоту. 

2. Персоналізація контенту 
 Користувачі все більше очікують, що контент буде персо-

налізованим, тобто враховуватиме їхні інтереси, поведінку та 
демографічні дані. Для цього компанії використовують алгорит-
ми і штучний інтелект, що допомагають створювати унікальні 
пропозиції для кожного клієнта. 

 Бренди, які пропонують релевантний, персоналізований 
контент, отримують більше довіри та лояльності від аудиторії. 

3. Мікро- та наноінфлюенсери 
 Мікроінфлюенсери (5–50 тисяч підписників) та наноін-

флюенсери (до 5 тисяч) стають популярнішими через високий 
рівень довіри їхніх аудиторій. Вони сприймаються автентичніше 
порівняно з великими блогерами, і співпраця з ними є еконо-
мічно вигіднішою. 

 Їхня аудиторія зазвичай є більш нішевою, тому бренди 
отримують кращу взаємодію з потрібними групами користу-
вачів. 
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4. Соціальна комерція (Social Commerce)
 Інтеграція функцій для покупок безпосередньо в соцмере-

жах набирає обертів. Бренди пропонують можливість придбати 
товари чи послуги без переходу на зовнішні сайти, що значно 
скорочує шлях користувача до покупки. 

 Facebook, Instagram, TikTok розвивають можливості со-
ціальної комерції, пропонуючи інструменти для зручного шо-
пінгу та знижуючи бар’єри між контентом і покупкою. 

5. Доповнена (AR) та віртуальна реальність (VR)
 Використання AR і VR створює новий досвід для взаємо-

дії з користувачами, особливо в індустрії моди, меблів, косме-
тики. Наприклад, за допомогою AR користувачі можуть «примі-
ряти» одяг чи протестувати макіяж. 

 TikTok та Instagram активно підтримують фільтри з допов-
неною реальністю, що допомагає брендам креативно залучати 
аудиторію. 

6. Контент, орієнтований на спільноту та емоції
 Платформи, що просувають контент від імені спільнот,

стають все популярнішими. Бренди прагнуть об'єднувати корис-
тувачів навколо спільних цінностей або інтересів, створюючи 
емоційно близький контент [5]. 

 Така стратегія також включає створення «за кулісами» та
інформативних відео про життя компанії, щоб формувати 
емоційний зв’язок з аудиторією. 

7. Етика та прозорість
 Зараз користувачі звертають увагу на етичність брендів і

їхню соціальну відповідальність. Бренди, що активно комуні-
кують свою соціальну відповідальність, прозорість та етичну 
позицію, отримують кращий відгук від молодої аудиторії. 

 Відкритість про використання даних, підтримка суспіль-
них ініціатив та екологічні проєкти стають важливими факто-
рами при виборі брендів. 

8. Використання штучного інтелекту та автоматизації
 Автоматизовані сервіси для підтримки клієнтів, такі як

чат-боти, стали необхідністю. Інструменти штучного інтелекту 
допомагають брендам аналізувати велику кількість даних та 
створювати персоналізований контент. 

 Також AI-інструменти використовуються для створення
текстового, візуального контенту, а також для оптимізації 
рекламних кампаній у реальному часі. 
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Також змін зазнали й інструменти моніторингу соціальних 
мереж, зокрема використовують Hootsuite, Buffer, Sprout Social. 
Для проведення аналітики поведінки аудиторії компанії, що 
просувають свої бренди в соціальних мережах, все частіше 
використовують Google Analytics, Facebook Insights, TikTok 
Analytics [4]. 
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